
 

KRONIKA  OBCE 

STRUŽNÁ  

 2016 

 



 
 

 

Leden:  
 Počasí bylo v lednu, co se týká sněhové nadílky, podprůměrné. Obecní traktor vyjel cca 2x. Ve 

dnech 17.-23.1. dosahovaly nejnižší teploty k -16 st. 
 

Únor : 
 V únoru byla největší zima ve dnech 24.-28. a to -7 st. 



 Jelikož počasí dovolilo, proběhlo začátkem února prořezání stromů, včetně štěpkování .

lo,  















 
 
 
 

 



 

 19.2. uspořádali hasiči tradiční únorový ples, na který, jak je již běžné, byly vstupenky během 
pár dní vyprodány. Stružná je obcí, ve které je spousta jak profesionálních, tak i dobrovolných 
hasičů, takže jejich ples je prostě neodmyslitelný. Na fotu tradiční organizátoři plesu. 
Jára Paško, Míla Kindel, manželé Radka a Láďa Wenzlovi, Hanka Dotzauerová a Petr Prokop. 
 

 
 
 

 



 

 
 

 



 

 
 

 27.2.  se konala Výroční členská schůze TJ Stružná, na které se řešily poměrně zásadní 
problémy další existence oddílu. Starší generace postupně poodcházela a mladá již o fotbal 
neprojevuje velký zájem. Jako všechna odvětví, tak i amatérskou sportovní činnost postihla 
byrokracie a natolik tvrdě nastavené podmínky od FAČRU, že  spousta oddílů v okolí se 
rozpadla. 
Přesto se náš oddíl dohodl, že se pokusí projít sezónou 2016 a pak se uvidí… 

 



 
 

 

Březen : 
 Ve dnech 8.-9. byla teplota pod bodem mrazu a to -8 st. a pár dní poté- dne 18.3.- se 

vyšplhala až k +18 st. 

 12.3.  ve společenském sále Hostince U Skálů pořádala ve spolupráci s Obcí rodina Kunzových 
Turnaj v ping-pongu, jehož vítězem za mladistvé se stal David Draský ze Žalmanova, za ženy 
pak vítězství brala Veronika Fišerová ze Stružné a vítězem v mužích a také absolutním 
vítězem se pak stal opět David Draský ze Žalmanova. 

 



 
 
 

 



 
 
 

 



 
 
 

 



 
 
 

 



 
 
 

 



 
 
 

 



 15.3.  byl prvním dnem, od kterého probíhal zápis do MŠ Stružná, do kterého se přihlásilo 
celkem  5   nových dětí a tak se opět naplnil stav MŠ, který činí  maximálně 20-22 dětí. 
 

 



 17.3. se konalo v budově Obecního úřadu pod vedením p.Štěpánky Götzové setkání s 
místními seniory nazvané „Co můžete udělat pro paměť“, které formou her a zábavných 
testů ukázalo, jak by se člověk v pozdějším věku měl snažit uchovat co nejdéle svou paměť a 
motorické schopnosti v co nejlepším stavu a zároveň pak takové setkání umožní starším 
občanům nejen setkání a popovídání si s okolím, ale také ukáže, že problémy, které  v tomto 
věku zákonitě přicházejí, nemusí řešit sám a hlavně, že není jediný, který jimi trpí. A v tuto 
chvíli platí, že podělit se o starosti s jinými znamená ponížit ty své minimálně o polovinu. 
O tuto zajímavou akci se nenechaly připravit p.Antonie Götzová, Anna Sussmannová, 
Anneliese Trautnerová a Marie Toušová. 

 



 

 





 



 26.3. proběhl Jarní svoz nebezpečného odpadu, pneumatik, elektrozařízení a 
velkoobjemového odpadu, který již tradičně probíhá tak, že občané nemusí odvážet tato 
zařízení na určené místo, ale stačí, když je přistaví před svůj objekt a svozová auta je odstraní. 
 

 



 30.3. vyšel v Karlovarském deníku článek , který se opět věnoval kauze neoprávněně 
zdemolované porcelánky ve Stružné. 
 

 
 



Duben 
       Dne 5.4. ukazoval teploměr celých 22 st., zato 28.4. klesl na -5 st. 

 2.4. byl dnem Maškarního bálu , který pořádal Obecní úřad Stružná s názvem „Děti ráje“ a 
motivem tohoto plesu byla doba Hippies. Sál byl opět nabit do posledního místečka a 
speciálně v těchto kostýmech se lidé dokázali odvázat jako správné „květinové děti“. Již 
tradičně hrálo manželské duo Pagáčových „Návraty“ a od 23.00 se rozdávaly výherní ceny 
za slosovatelné vstupenky. Ceny byly parádní a každý odcházel minimálně s jednou 
výhrou. 
 

 



 
 
 

 



 

 
 

 

 
 



 

 
 



 
 
 

 



 

 
 
 

 



 

 
 
 

 



 

 



 
 

 5.4. se na multifunkčním hřišti ve Stružné rekonstruoval specializovanou firmou umělý 
povrch hřišť, včetně výměny provazového chránění a také části prken  v dřevěném 
obednění hřišť 

 
 



        





 



 29.4. v Karlovarských novinách odpovídala starostka Zuzana Večerková na dotaz, zda-li 
pomohou průmyslové zóny s řešením nezaměstnanosti. 
 

 
 



 Koncem dubna se začalo se zateplováním klubovny na hřišti ve Stružné 

 



                 



 



 

 30.4. se stavěla v parku ve Stružné Májka 

 
 

 
 



 
 

 



 
 

 
 



           



 
 
 
 

 



 
 

 



 

Květen: 
 15.5. bylo max. 8st., ale konec května 22.7. již naznačoval, že léto by mohlo být teplotně 

nadprůměrné- naměřilo se + 28 st. 

 3.5. se na žalmanovském dětském hřišti pokládal pod herní prvky nový dopadový povrch 
 

     





 
 

 
 



 6.5. opět odpovídala starostka Zuzana Večerková tentokrát na záležitosti ohledně hlavních 
investičních akcí našich obcí. 

 

 
 



 Na struženské hřiště objednal Obecní úřad od místní firmy Darmat, s.r.o dřevěnou venkovní 
houpací a sedací sestavu a zároveň se zakoupila nová trampolína 

 
 

 

 



 21.5. se již poosmé v Praze na Vyšehradě konala přehlídka úspěchů měst a obcí v ČR ke zvelebení 
prostředí, společenského a kulturního života, spojená s výstavou realizovaných stavebních, 
rekonstrukčních či zkrášlovacích akcí a i v tomto roce proudily na vyšehradskou akropoli stovky 
návštěvníků. Mezi 150- ti vystavovateli se tentokrát prezentovala i Obec Stružná s projektem 
opravy hřbitovní kapličky, hřbitovní zdi a rekonstrukcí a výstavbou kolumbárií a dále opravou 
neudržovaných německých hrobů. Bylo velmi příjemné mít mezi těmi desítkami vystavených 
projektů i ten náš – Struženský. 

 

 
 



 23.5. se v ostrovské nemocnici narodila manželům Ludmile a Tomáši Synkovým dcerka Terezka. 

 
 
 

 Místní TJ Stružná se v tomto období potýkala s nejhorším stavem mužstva za poslední léta 

 



 30.5. se započalo s výstavbou odvodňovacího rigolu před domy 103-105 ve Stružné a práce byly 
ukončeny 10.6. Na tuto rekonstrukci obdržela obec částečně dotaci z Karlovarského kraje. 
Podstatou prací bylo odstranění stékání podzemních a dešťových vod z vyvýšeného pozemku 
před objekty tak, aby tyto nebyly zbytečně ve sklepeních podmáčené a v zimě se netvořily na 
silnici zmrazky a ledová krusta. 

 

Červen: 
            Nejnižsí teplotou v tomto měsíci bylo + 15 st. a to 17.7. a nejvyšší dne 24.7. + 30 st. 

 Těsně před MDD bylo zateplení a částečné dovybavení klubovny na hřišti ve Stružné 
dokončeno. 

 4.6. – na tento den zval Obecní úřad spolu se sborem dobrovolných hasičů všechny místní 
děti na Dětský den na hřiště ve Stružné. Byly připraveny soutěže, hry , ceny, občerstvení a 
poprvé byl dovezen také velký skákací hrad. Oči všech se ovšem od 14.00 hodiny začaly 
upírat směrem k obloze, která přesně po úvodu začala hrozivě temnět. A pak to začalo. 
Proudy a proudy vody se na všechny atrakce valily po dobu cca ¾ hodiny. Skákací hrad se 
musel okamžitě vypustit a když déšť ustal, tak za pomocí rodičů se hrad obracel a vylévala 
se z něj voda, aby mohl být znovu nafouknut a těm odvážlivcům ,kterým nevadilo, že 
budou mít mokré pozadí, tak  mohl být opět k dispozici. Takovéto počasí se nepovedlo 
poprvé za celou dobu, kdy Obecní úřad pořádá MDD. Děti byly ale úžasné, včetně rodičů, 
protože na dotaz, zda má vůbec smysl jim pouštět hasičskou pěnu, tak sborově prohlásily, 
že ANO !!!!! Tudíž nakonec byly děti spokojené, rodiče si odváděli mírně promočené 
potomky, ale počasí se opravdu poručit nedá. 

 



 
 





















 
 
 

 



 
 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 
 

 



 10.6. v obřadní síni Obecního úřadu Stružná proběhla malá, ale milá svatba Lucie a Štefana  
Brančíkových za přítomnosti jejich ratolestí Lucky a Šimona a rodinného přítele psa Diega. 

 

 

 
 
 















 
 

 V odpoledních hodinách dne 17.6. se na multifunkčním hřišti ve Stružné sešly děti z Karate 
Klub K.Vary, aby zde svým předvedením, co vše se za pomoci trenérů – např. místního 
Jana Rutha- naučily, ukončil klub tréninkovou sezonu 2016.  

 



 
 

 Dne 25.6. proběhla přímo „doma“ svatba manželů Pavlíny a Stanislava Kyselých z Nové 
Vísky. V tento den teplota stoupala do neúměrných veder a zároveň se od západu blížily 
černé bouřkové mraky. Jelikož obřad probíhal venku, tak bylo celkem napínavé, zda-li se 
vše stihne, než přijde déšť, ale tam ten nahoře manželům přál, takže, ač všichni splaveni, 
vše se krásně zvládlo a pozdější průtrž pak svatebčané protančili pod krytou střechou. 

 









 
 



Červenec: 
 Nejchladnějším dnem byl 14. červenec s celými + 13 st. a nejteplejším pak 11.červenec 

s teplotou + 30 st. 20 dní v tomto měsíci bylo nad teplotou 20 st. 

 2.7. byl dnem slavnostního Vítání sedmi občánků narozených v 1.polovině rok.  
 

 
 

 Jako první v r.2016 se dne 23.1. narodil  prvorozený syn Adámek manželům Kateřině a 
Jakubovi Eliášovým ze Stružné, který je navíc také vnukem starostky 

 



 

 



 

 



 
27.1. narodil, také jako prvorozený, Honzík manželům Anetě a Janovi Ťoupalovým ze Stružné 

 
 

 
 



24.2. přivítal na svět opět prvorozeného syna Ondřeje Michal Šarkán ze Žalmanova 
s přítelkyní 

 
 



 
 

Dne 1.4. na apríla se Richardovi Brančíkovi ze Stružné a jeho přítelkyni narodil syn Matyáš. 

 
 



 



Marku Brančíkovi ze Stružné a jeho přítelkyni  Kristýně Kolenové se 16.4. narodila dcerka 
Kristýnka . 

 
 

 



Další holčičkou v pořadí byla dne 23.5. narozená prvorozená dcera Terezka manželů Ludmily a 
Tomáše Synkových. 

 
 

 



A nejmladším miminkem byl  druhorozený syn Teodor manželů Terezy a Jana Ruthových ze 
Stružné. Tatínek byl pracovně mimo, takže zaskočil příbuzný. 

 



 

 



 

 
 
Téhož dne pořádala rodina Kunzů na multifunkčním hřišti ve Stružné po roce další turnaj 
v nohejbale zvaný KUNZBAU-CUP a jako tradičně bylo přihlášený takové množství týmů, že se 
začalo již od brzkého rána a končilo se k večeru. Celý den provázel lehký deštík, který byl 
zvláště sportujícím vítaným přítelem. Všem přítomným bylo připraveno teplé i studené 
občerstvení, takže spokojeni byli jak hráči, tak i fandící obecenstvo. Každý, kdo někdy takovou 
veřejnou akci připravoval, ví, jak náročné je vše sladit, na nic nezapomenout a ještě si 
„vymodlit“ počasí. 

 

 











 



 7.7. naprosto všechny, kdo jej znali, zdrtila nečekaná zpráva o tragickém úmrtí p.Miloslava 
Lehečky, který v době výkonu své práce hajného přišel pádem stromu o život. Smuteční síň 
krematoria byla nabitá k prasknutí a lidé stáli i před budovou. 

                 

 



 
Dne 9.7. si v obřadní síni Obecního úřadu řekli své ano manželé Jiří a Jitka Novákovi za účasti 
své dcerky Terezky. 

 

 













 
 

 Obecní úřad informoval občany hlavně Žalmanova, že je v tomto roce a pak následně 
v r.2017 budou čekat velké nepříjemnosti spojené s převedením dopravy přes tuto obec a 
to v r.2016 v souvislosti s frézováním a pokládkou nového povrchu na R6 směrem od 
Andělské Hory na Bochov.  
Během 2 měsíců odklony jednoho jízdního pruhu přes Žalmanov se ještě musely řešit 
nepříjemnosti s řidiči svozové služby AVE, a.s, kteří při svých rychlých jízdách přes obec 
nezvládli občas levotočivou zatáčkou na Činovskou skládku a „utrousili“ část odpadů přímo 
v obci. K odstranění odpadu muselo dojít až po urgenci a přeposlání fotek ze strany obce 
řediteli AVE. Přitom uklizeno pak bylo za pár minut. 

 



 

 
 
Dále byla zveřejněna informace o jednání Obce Stružná spolu s Ředitelstvím silnic a dálnic 
a zástupci Krajského úřadu Karl.kraje a Dopravní Policie, které obsahovalo skutečnosti o 
havarijním stavu 2 mostů nad Žalmanovem, které se chystá v r.2017 ŘSD opravit. Podařilo 
se dohodnout, že v případě, že bude přes Žalmanov svedena obousměrná doprava, musí 
dojít k rekonstrukci celého povrchu a to od již odbočení z R6  na Žalmanov až do Horních 



Tašovic. Rekonstrukce silnice by měla začít na jaře 2017 a následně od května do konce 
stavebního období by měl být přes obec sveden obousměrný provoz a ŘSD by mělo 
rekonstruovat havarijní stav mostů. 
 

Srpen: 
 V tomto měsíci bylo celkem 18 dní nad teplotou 20 st., kdy nejchladněji bylo 14.8. se 14 st. 

a nejtepleji pak bylo ve dnech 28.-30.8. se 30 st. Byl to natolik horký měsíc, že se v něm 
nekonaly žádné akce a všichni se ukrývali před výhní u vody , či u moře. 
 

Září : 
 12.9. vrcholilo horké počasí z prázdnin a naměřilo se celých 29 st., ovšem 19.9.teplota 

klesla na 12 st. Během září ještě 16 dní bylo teplotně nad 20 st. 

 Obecní úřad obdržel děkovný dopis od Obce Andělská Hora za výbornou spolupráci 
s našimi dobrovolnými hasiči. 

 



 2.9. zemřel po krátké nemoci p.Jan Ťoupal ze Stružné a to ve věku nedožitých 68 let. 
 
 

 
 



 29.9. měli svatbu manželé Blanka a Milan Mitterpachovi, která ovšem byla výjimečná 
přítomností p.Antonína Panenky, coby svědka ženicha. Bylo to natolik zajímavé, že i 
ostatní deníky o této události psaly na svých stránkách. 
 

 
 







 



 



Říjen: 
 1.10. jsme ještě zaznamenali vysokých 21 st., ovšem 22.10. se teplota pohybovala max. 

okolo 5 st. 

 6.10. byl na obecní úřad pořízený nový automatický kotel DAKON, který svým obsahem 
spolehlivě bude sloužit i k vytápění hasičské zbrojnice tak, aby již nevyjížděli hasiči 
v ledových oblecích a nehrozilo také zamrzání vody v nádrži pož.auta. 

 
 

 10.10. zaslala starostka obce na Ředitelství silnic a dálnic žádost o vytvoření odbočovacího 
pruhu na silnici R6- odbočka na Žalmanov .  

 



    

 Na tuto žádost obdržela dne 1.11. odpověď : 
 
 

 
 

       Můžeme jen doufat, že v případě, že se odbočovací pruh nedočká svého vzniku,        
       nebudou i nadále přibývat v těchto místech dopravní nehody tak, jako je tomu    
       v současné době. 



 14.,15. a 21.a 22. proběhly volby do krajských zastupitelstev a volby senátní. Volební účast 
obce byla v celorepublikovém průměru-tedy 35,65% občanů a volilo se takto: 
ANO 2011  21,76%, STAN+KOA+KDU +TOP  12,24%, HNHRM  10,88, ODS  10,2%, 
VOK   8,16%, SPD + SPO  6,12% a KSČM  6,12%. Hejtmankou Karlovarského kraje 
byla zvolena Mgr.Jana Vildumetzová a senátorem byl opět zvolen starosta z Božího 
Daru ing.Jan Horník. 
 

                   Naše krásná volební komise : 
                   Volby 1.kolo. Zleva : Pavla Kunzová, Adékla  Wenzlová, Radka Wenzlová -                  
                   předsedkyně, Jana Ryparová- zapisovatelka, Jitka Dotzauerová- místopředsedkyně  
                   a Terezka Dotzauerová

 
 
Volby 2.kolo. Dámy si přehodily místa. 

 



 Vzhledem k úvaze o plánované rekonstrukci obecní komunikace p.p.č.759/1 ve Stružné 
byli na 21.10. pozváni k jednání všichni majitelé nemovitostí sousedících s touto cestou , 
na kterém se projednávaly všechny problémy a možnosti jejich odstranění tak, aby mohla 
obec požádat v případě vyhlášení patřičné výzvy o dotaci na tuto rekonstrukci. 

 28.10. proběhly v republice oslavy 28.října a starostka obce Zuzana Večerková se jich 
zúčastnila za Karlovarský kraj přímo na Staroměstském náměstí. 
 
 

 



 29.10. byl podzimní svoz nebezpečného odpadu, pneumatik, elektrozařízení a 
velkoobjemového odpadu. Jelikož se vyskytly částečné problémy, bylo s vývozovou firmou 
dohodnuto, že napříště bude svoz probíhat dvouetapově, tedy část jeden víkend a 
následující víkend část druhá. 
 
 

 



Listopad : 
     18.11. byla teplota v plusových hodnotách +13 st.,, ovšem 29.11. již klesla rtuť na -10 st.    
      V průměru se teploty v tomto měsíci pohybovaly okolo +5 až +7 st. 

 7.11. byl na úřední desce zveřejněn  plakát Mgr.Kláry Vlčkové ze Stružné, která přišla 
s nápadem doučování anglického jazyka děti ve školním věku v jednou týdne 
v prostorách Obecního úřadu. Pobývala v Anglii několik let a sama své malé děti 
přirozeným způsobem domácích hovorů učí cizí jazyk. Bohužel, aby se tento kurs 
vyplatil, muselo by se přihlásit nejméně 8 dětí a když ke konci roku měly zájem pouze 2 
rodiny, muselo se od bohulibého plánu upustit. 
 

 



 9.11. se narodila rodičům Veronice  a  Miroslavovi Kratochvílovým ze Žalmanova 
dcerka Verunka . 

 
 

 11.11. odpovídala starostka obce Zuzana Večerková Karlovarskému deníku na dotaz 
ohledně ukončené průjezdnosti obcí Žalmanov v souvislosti s rekonstrukcí vozovky R6. 

                 



 V průběhu listopadu se začalo vedle klubovny na struženském hřišti s výstavbou skladu 
pro obecní zahradní techniku. 

 

 



 

 A ke konci roku bylo hotovo. 

 

 



 25.11. se uskutečnilo již deváté „Setkání seniorů“ v Hostinci U Skálů, na  které 
tentokrát dorazilo 64 místních obyvatel. 
 

 



Na úvod všechny přítomné přivítala starostka obce Zuzana Večerková. 
 

 



Jako první předvedla krásné vystoupení malá mažoretka Natálka Žigmundová ze Žalmanova.

 
Následovalo divadelní představení dětí z místního multifunkčního kroužku, které si tentokrát 
připravily pod vedením dospělých p. Veroniky Fišerové, Evy Trmotové a Jany Ryparové 
muzikál „Červená karkulka“ a bylo na co se dívat. Klobouk dolů přede všemi. 

 



 

 



Po vystoupení nastala mezipauza , ve které všichni přítomní obdrželi od obce na památku 
balíčky s notýskem, propisovačkou a nožíkem s logem Obce Stružná. 

 
Následovalo taneční vystoupení starších děvčat z kroužku. 

 



 
A pak nastal okamžik nezapomenutelný, jelikož po potlesku a poděkování obdržela starostka 
od dětí ručně vyráběného sněhuláka v životní velikosti a to ze stovek bílých plastových 
kelímků. Byl pak přes celé vánoční svátky okrasou na zahradě 

 
Děti také podarovaly všechny přítomné vyrobenými andílky a popřály krásné prožití Vánoc . 



 
Jako každoročně, tak i letos, byly pro všechny občany, kteří oslavili polokulatiny a  
kulatiny od 60-ti let výše, připraveny dárkové koše vyrobené p.Zdeňkou Janáčkovou 
z H.Tašovic. Ze 108 seniorů se  jich dostavilo 68 a 21  z nich byli oslavenci. 

 



 
Následovala teplá večeře od Skálů, domácí koláčky, výborné chlebíčky a jednohubky p. Evy 
Trmotové, zákusky z cukrárny Ondra v Dl.Lomnici, pivo, limo, káva, víno a ke všemu hrála 
oblíbená dvojice manželů Pagáčových. 

 



 



 

 



Vystoupil také malý kouzelník a dvě různé skupiny tanečnic.    

   

   



   

 



 

   



 

 



 

 



 

 





 

 



 
 

 



 

 28.11. byl v parku ve Stružné nazdobený strom, na který , kromě svítících řetězů, byly 
použity ozdoby, které v loňském roce děti vlastnoručně dozdobily. 
 

 



 
 

 
 
 
 

 



 
 



 
 



 



      



Prosinec : 
 Začátek prosince vypadal slibně , teploty byly ve dnech 6. a 7.12. okolo – 10 st., ale tak, 

jak bylo 10.12 a to + 8 st. – to naznačilo, že Vánoce byly letos opět bez sněhu. 
 

 3.12. se na sále Hostince U Skálů očekával v době soutěží a her příchod Mikuláše, 
Anděla a Čerta, kteří nezklamali a ve vší parádě a také s balíčky dorazili. Jelikož Čert byl 
opravdu hrůzostrašný, tak si raději sedl na zem a poté se děti začaly osmělovat a 
v doprovodu rodičů, někteří pak i sami, se nechali fotit přímo Čertovi na klíně. Dětí do 
15-ti let bylo v tomto roce 70 a cca 46 jich na základě osobního písemného pozvání od 
Obecního úřadu dorazilo. 
 

 



 12.12.obdržel Obecní úřad dopis manželů Marie a Petra Dudíkových a v době, kdy lidé 
k sobě nejsou zrovna 2x milí a vstřícní, tak velmi potěšil. 
 
 

 
 



 Děti z kroužku připravily na Obecním úřadě krásný vánoční strom, spolu s dárečky a při 
hořících prskavkách popřály starostce hezké svátky. 
 

 



 
 

 



 

 
  



 19.12. se narodil Naď Ondřej Petře Pacové a Davidu Naďovi  

 Týden před vánočními svátky byla všude krásná námraza a vypadalo to tady jako 
v pohádce Mrazík. Ovšem těsně před Štědrým dnem se oteplilo a na samotný Štědrý 
den pršelo, takže sněhu si děti o svátcích opravdu neužily. V posledních dnech roku pak 
začalo mrznout a tak alespoň pár odpolední na zamrzlém rybníku přišlo vhod. 

 Silvestrovská noc proběhla v pořádku, bez zranění, či zatoulaných zvířat a ještě na Nový 
rok se ozývalo pár dělobuchů, které zbyly po celkem bouřlivých ohňostrojích. Bylo 
jasno a tak byly ohnivé úkazy na obloze parádně vidět. Tyto vánoční svátky se řadily 
k těm nejkratším, jelikož Štědrý den, spolu se Silvestrem vyšly na sobotu . 

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 Počet zasedání zastupitelů : 6 
 

 Dobrovolní hasiči JSDH Stružná měli v tomto roce celkem 14 výjezdů a z toho : 
3 k požárům 
5 k dopravním nehodám 
1 k úniku nebezpečných chemických látek 
4 k technickým haváriím 
1 k ostatním mimořádným událostem 
 

 K práci Obvodního oddělení Policie ČR Bochov:  
Vedoucím oddělení byl i nadále npor.Bc.Robert Kunc a naše vesnice měli na 
starosti prap.Bc.Jan Novák a pprap..Aleš Vacek. 
V rámci preventivní činnosti byla provedena ve spolupráci s Preventivně 
informačním oddělením Karlovy Vary přednáška v MŠ Stružná s cílem přiblížit 
dětem činnost Policie ČR. 
Ve svém „rajónu“ objasnili policisté z celkem 38 trestných činů 81,58%. 
Projednali celkem 390 přestupků a byly uloženy blokové pokuty ve výši 84.400,-Kč. 
V tomto roce nebyl řešen žádný případ domácího násilí. 
Z hlediska objasněnosti trestných činů i přestupků byl r.2016 hodnocen jako 
úspěšný a celkově poklesl počet spáchaných trestných činů. 

 

 K 31.12.2016 bylo v evidenci trvale žijících obyvatel : 559 občanů 
 
      Stružná :                    301 občanů 
 
      Žalmanov :                146 občanů 
 
      Horní Tašovice :         75 občanů 
 
      Nová Víska a Peklo : 37 občanů 
 
 
Z čehož se během roku přihlásilo 36 občanů a z toho bylo 11 narozených dětí a 30 
občanů se odstěhovalo a z toho 2 byla úmrtí. 
 
 
 
 
 

Zpracovala : Zuzana Večerková, starostka 


